
 
 
 
 
 
 
 

IZVJEŠTAJ SA JAVNE RASPRAVE 

 

ZA NACRT IZMJENA I DOPUNA PROSTORNO-

URBANISTIČKOG PLANA OPŠTINE NIKŠIĆ SA  

IZVJEŠTAJEM O STRATEŠKOJ PROCJENI UTICAJA NA 

ŽIVOTNU SREDINU
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U skladu sa Zakonom o planiranju i izgradnji objekata i Zakonu o strateškoj porcjeni uticaja na 
životnu sredinu ("Sl. listu RCG", br. 80 od 28. decembra 2005, "Sl. listu CG", br. 40 od 8. avgusta 
2011, 59/11, 52/16), održana je Javna rasprava o Nacrtu izmjena i dopuna prostorno-
urbanističkog plana opštine Nikšić i Izvještaju o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu, u 
organizaciji Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma. Javna rasprava je 
organizovana u periodu od od 03.03.2023.godine do 30.03.2023. godine. 

 

Nacrt planskog dokumenta i Nacrt Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu bili 
su dostupni na Sajtu Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i urbanizma. 

 https://www.gov.me/mepg/javne-rasprave. Na sajtu su postavljeni: 

-     Nacrt izmjena i dopuna prostorno-urbanističkog plana opštine Nikšić 

− Izvještaj o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu za Izmjene i dopune prostorno-
urbanističkog plana opštine Nikšić 
 

Primjedbe, predloge i komentare je bilo moguće dostaviti na: 

e-mail: javna.rasprava@mepg.gov.me ili direktno na arhivu Ministarstva ekologije, prostornog 
planiranja i urbanizma, IV proleterske 19, u Podgorici, zaključno sa 30.03.2023. godine. 

U toku javne rasprave, održana je prezentacija Nacrta planskog dokumenta i javna rasprava: 

- 24.03.2023. u sali Skupštine opštine Nikšić.   

Javnoj raspravi su prisustvovali rukovodilac izrade planskog dokumenta Mirjana Nikolić sa 
članovima stručnog tima kao i predstavnici Ministarstva ekologije, prostornog planiranja i 
urbanizma 

U toku Javne rasprave dati su komentari, sugestije i predlozi koji su i pismenim putem dostavljeni  
Ministarstvu ekologije, prostornog planiranja i urbanizma i rukovodiocu planskog dokumenta na 
uvid. 

Na Izvještaj o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu za Izmjene i dopune prostorno-
urbanističkog plana opštine Nikšić nije bilo prispelih komentara. 

 

 

U Podgorici ,   1.06.2023.

mailto:javna.rasprava@mepg.gov.me
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